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2- Los medidores que podemos ofrecer se embalan en pallet esténdar Europeo, que mide 1,20 x 0,80 x 0,15 m (largo x ancho x alto) y en el documento de a licitacién solicitan lo siguiente:
“5.4. Dichas cajas se embalardn sobre pallets que respeten las normas internacionales (1.20 mt de largo x .00 mt de ancho x 0.15 mt de alto).”
El pallet estandar europeo se aceptaria?
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      Montevideo, 01 de diciembre de 2021

Licitación Pública Internacional No. 22153

"Suministro de 140.000 (ciento cuarenta mil) medidores de 13 milímetros (1/2 pulgada) de diámetro para agua potable"
Comunicado Nº 8
En aplicación del Art. 3 del Pliego Único de Bases y Condiciones Generales para Contratos de Suministros y Servicios no Personales de la Sección I, se da respuesta a consultas recibidas. 

Pregunta 1: 
Nuestros medidores ofertados poseen certificado de aprobación según la Norma Metrológica Peruana NMP 005:2018. 

Siendo esta norma, por definición, equivalente idéntica a la requerida en el pliego, se solicita la aceptación de la misma, dado que en todas las licitaciones de medidores siempre expresa la norma ISO o su equivalente, y siempre fue aceptada por OSE en todas las licitaciones como equivalente a la norma OIML.
Respuesta 1
A los efectos de esta licitación se considera a la Norma Metrológica Peruana NMP 005:2018 como equivalente a la Norma ISO 4064:2014.
Pregunta 2: 
Favor confirmar si el siguiente texto se refiere a la cota indicada en el dibujo (110.5 mm):

“La altura del medidor estará acotada debiendo cumplir que la distancia del eje de la tubería a la parte superior de la esfera del medidor deberá ser inferior a los 120,0 mm.”
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Respuesta 2:
Si, el texto indicado en la consulta que corresponde al Art. 1.3.3.7 del P.C.P., se refiere a la cota indicada en el dibujo.
Pregunta 3: 
Los medidores que podemos ofrecer se embalan en pallet estándar Europeo, que mide 1,20 x 0,80 x 0,15 m (largo x ancho x alto) y en el documento de la licitación solicitan lo siguiente:

“5.4. Dichas cajas se embalarán sobre pallets que respeten las normas internacionales (1.20 mt de largo x 1.00 mt de ancho x 0.15 mt de alto).” 
El pallet estándar europeo se aceptaría?

Respuesta 3:
Se acepta la entrega en pallet estándar Europeo con las medidas indicadas (1,20 x 0,80 x 0,15 m). 
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